

Školní časopis

Ležákoviny

1. číslo 2015/2016

Rubriky:

- GO-kurz
- Módní policie
- Okénko IX. B
- Naši prvňáčci
- Rekonstrukce školy
- Ležákovka v novém
- Maskot Ležákovin
- Hudba našich pubertáků
- Zábava



... na úvod ...

Ahoj,

vítám vás u prvního čísla Ležákovin v tomto školním roce. Doufám, že jste si přes prázdniny pořádně odpočinuli a nabrali spousta nových sil do dalšího, pro někoho už posledního, roku na této škole. Letos byl příchod do školy pro všechny úplně jiný než všechny před ním, protože jsme 1. září přišli do úplně nově zrekonstruované školy, ale o rekonstrukci a dalších novinkách na téhle škole až v dalších článcích.

Go-kurz

Všichni jsme se na GO-kurz moc těšili. Zúčastnily se třídy 6. B i 6. A, paní učitelky Rakoušová, Ročňáková a Pažitná. Pan učitel Rakouš přijel s panem ředitelem až odpoledne. Cesta nebyla moc dlouhá, za chvíli autobus zastavil v Daňkovicích. Ubytování nám zajistili v penzionu Selský Dvůr. Nejdřív jsme šli do jídelny, kde nám bylo všechno vysvětleno, a my se mohli rozdělit do pokojů. Po ubytování následovala procházka kolem Daňkovic, potom jsme se vydali na fotbalové hřiště, kde se každá třída pokoušela sestavit draka, aby létal. Hráli jsme tam také hru s létajícím talířem. Ta spočívala v tom, že každý z obou tříd měl jednu hodit a cí talíř se dostal dál, zvítězil. Po obědě jsme na hřišti znovu hráli různé hry s létajícími talíři. Na konci si kluci zahráli fotbal a my holky jim fandily. Na dolním hřišti jsme si vyzkoušeli chození na chůdách a natrénovali vybíjenou. Po svačině jsme šli na pokoje pro šátky a ven hrát s nimi hru. Při hře jsme byli rozděleni do tří skupin, zavázali jsme si oči a paní učitelky nás vedly. V cíli jsme utvořili dvojice nebo trojice a vedli se navzájem. Po večeri se ve společenské místnosti vymýšlely erby našich tříd. Poté na nás venku čekal táborák. Každý si opekl buřtu a všichni společně vypustili balónek štěstí. Ve tři čtvrtě na deset jsme šli spát a těšili se na zítřek. Druhý den nás budíček donutil vstávat už v sedm hodin ráno. Po snídani jsme šli do společenské místnosti společně dodělat erby. Neměly nás ani různé hry třeba jako KÁMEN-NŮŽKY-PAPÍR STOP. Další hry se uskutečnily už na fotbalovém hřišti, kde jsme hráli hry jako třeba, že jsme si zavázali nohu šátkem s tím, kdo stál vedle, tímto způsobem jsme museli dojít až na druhý konec hřiště. Při jedné z her se jednomu klukovi z áčka vykloubilo rameno, a tak musel do nemocnice. My jsme se kvůli tomu s áčkem hrozně pohádali, takže původní plán pro skončení války A proti B se nezdařil. Po obědě se jelo domů. My jako třída jsme si to moc užili a těšíme se na další krásné společně strávené čtyři roky u nás na škole.

Šárka Nováková VI. B



Trendy pro letošní podzim

V černé je síla

Chybí vám v šatníku dostatek černého oblečení? Tak neváhejte a vyrazte nakupovat. Hitem sezóny jsou **kombinace materiálů**, takže můžete klidně míchat svůdnou černou krajkou s černou kůží. Pořídit si můžete masivní černé doplňky, praktické kožené [kabelky](#) nebo ultra vysoké kozačky. Univerzálním kouskem je černé sako, my doporučujeme to s flitry, se kterým zazáříte na divoké párty.



Divoké vzory

Stejně jako v minulém roce si své místo našly i zvířecí vzory. A letos převládají **leopardí vzory**. Nosit je můžete na šátku či nákrčníku, topu nebo kotníčkových botách. A ti odvážnější si zamilují také výrazná saka nebo šaty. Nebojte se vzít si i dvě leopardí věci najednou. Obdiv okolí zaručen.



Retro móda se vrací do roku 2015

Módní návrháři diktují: „Vzory 50. a 60. let jsou zpět.“ Ať už najdete staré kousky po mamince, nebo zamíříte nakupovat, rozhodně vám nesmí ujít **retro móda** v celé své kráse. Obkoukané modely jsou oživeny metalickými lesky nebo všitými třpytivými drahokamy. Moderní kombinace starých vzorů z vás udělají hvězdu.

Army styl v plné parádě

Nechte se unést **oblečením v khaki barvách**. Tento podzim si bez nich neškrtnete. Budete překvapená, jak vám armádní odstíny budou slušet. Dlouhé kabáty s dvouřadým zapínáním a koženými prvky jsou jedním z největších módních hitů sezóny. Jako pokrývku hlavy zvolte černou vojenskou čepici a neobvyklý outfit je na světě.



XXL oblečení

XXL oblečení je populární již několik sezón. Nebude tomu jinak ani následující podzim/zimu. Tentokrát se budou nejvíce nosit **XXL kabáty a kalhoty** u žen i u mužů.



Neopunk-rock

Na sezónu podzim/zima 2015 se designéři nechali zase jednou inspirovat legendárním punkem, trendům převládajícím zejména v 80. letech. Nepředstavujte si žádné extravagantní punkerské ikony. Nechali se inspirovat pouze jednotlivými prvky, které zapracovali do současné módy. „Rockerskou“ image tvoří **roztrhané džíny, kožené bundy a kalhoty** (nebo levnější koženkové varianty) doladěné kovovými detaily.



Poslední rok

Ještě před chvílí jsme se učili psát, číst a počítat a teď se z nás stávají dospělí lidé. Když se člověk podívá dopředu, tak mu devět let připadá jako spousta času, ale zpětně je to velmi krátká doba. Někteří se už těší do nové školy, jiní by nejraději zůstali se svými přáteli. Ale ať je to tak nebo tak, musíme si poslední rok užít.

S devátým ročníkem se pojí i spousta povinností. Stáváme se patrony prvňáčků, vybíráme střední školu nebo se třeba rozhodneme chodit do tanečních. Vše má ovšem své klady i zápory.

Patronát prvňáčků je dobrá věc, ale u některých je těžké si vybudovat takový vztah, aby se nebáli si s námi povídat a také abychom se nebáli my jich.

Taneční jsou také velmi dobrá věc a i ti, kteří tam chodí z donucení, pravděpodobně na konci řeknou, že je to bavilo.

Střední škola je jeden velký otazník, který je ale třeba vyřešit. Někdo má vybráno už od osmé třídy, někdo hledá ještě teď. Je trochu těžké najít školu se správným oborem a na dobrém místě. Občas je pro výběr i těch devět let málo.



Adéla Vyhnálková IX. B

Naši prvňáčci

Promluvila k nám Anežka Doležálková: „Učí mě paní učitelka Kristýna Burešová. Nejvíce se mi líbí, jak máme barevnou novou školu, pak se mi také líbí učebnice a učení s technikou Frause , nejvíce oblíbené předměty jsou matematika a tělocvik.

Když jsem přišla do školy, všichni dostali tričko se svým jménem a dráčka na špejli do květináče.

Od školky po školu se hodně kamarádím s Terezkou Ročňákovou z Čertoviny. Nyní (19.9.2015)mám 9 jedniček."

Dále k nám promluvila Terežka Ročňáková z Čertoviny: „Mám nejlepší kamarádku Anežku Doležálkovou“.

Nejvíce na škole se mi líbí jídelna, protože si mohu vybrat ze tří druhů jídel. Polévku máme sice pouze jednu, ale to mi nevadí. Zdá se mi, že tam vaří jako v restauraci."



REKONSTRUKCE ŠKOLY

Jak jste si určitě všichni všimli, naše škola prošla přes prázdniny obrovskou změnou. Celá se oblékla do zbrusu nové oranžovo-šedé fasády, která škole velmi sluší. Uvnitř školy se vymalovaly třídy, chodby a již v minulém školním roce se v některých třídách vyměnil starý nábytek za úplně nový, ale to není jediná změna. Také se do všech tříd umístily dvě magnetické nástěnky a hodiny nad dveře, takže se konečně nebudeme muset potají koukat na mobily kolik je hodin, ale jen zvedneme hlavu.

Rekonstrukce začala už 1. dubna, kdy se začalo stavět lešení, nanosil se materiál a přišli první dělníci, kteří začali pracovat na opravě školy. Začali se měnit první okna a nanášet polystyrén na stěny školy, proto taky nějaké místnosti nefungovali tak jak by měli například školní družina byla přesunuta a některými vchody jsme vůbec nemohli chodit. Na konci června jsme chodily docela ve velkém nepořádku, ale vše se přes prázdniny, kdy už všechno bylo skoro hotové uklidilo. Takže jsme 1. září přišli do krásné, nové, zateplené a čisté a školy, kterou jsme málem nepoznali. Všechno jsme oslavily 30. Září, kdy jsme vypustily společně 31 balonků.

Já si myslím, že se rekonstrukce školy se povedla, všichni jsou spokojení.

Bára Hladíková, IX. B

Ležákovka v novém

Třicátého září se uskutečnila oslava naší nové Ležákovky. My, žáci devátých ročníků, jsme den před oslavou vyzdobili tělocvičnu papírovými balónky, do jejichž výroby se zapojila celá škola.

V den oslavy někteří deváťáci pomocí kříd ozdobili chodník kolem Ležákovky barevnými balónky, někteří pomáhali prvňáčkům vyrobit velký třídní balónek do výtvarné soutěže s názvem Balónek 2015. Další vyučovací hodinu se pár z nás přesunuli do družiny, kde jsme přivítali děti ze školky a pomáhali jim vyrobit si obrázek naší školy. Zanedlouho jsme se všichni přesunuli před naší školu, kde jsme vypustili oranžové balónky pro štěstí.

Následně se celá škola sešla v tělocvičně, kde se uspořádala soutěž mezi třídami. Vytvořilo se pět družstev s devíti členy a v každém družstvu byl jeden zástupce z každého ročníku. Závodilo se v různých disciplínách, jako je například běh a skákání v pytli. Po skončení soutěže se vyhlášovalo pořadí zúčastněných družstev. Nakonec nám učitelé pustily písničky na přání, které si vybraly jednotlivé třídy a kdo chtěl, mohl si i zatancovat na dočasném parketu uprostřed tělocvičny.



NOVÝ

MASKOT LEŽÁKOVIN

Milí čtenáři Ležákovin!

Jmenuji se Rudolf a byl jsem osloven, abych dělal maskota školního časopisu.

Možná Vám někoho připomínám. Není divu, vždyť jsem už spoustu let ve znaku naší školy. Nabídka práce maskota se mi moc líbila, ale je to pro mě hodně nové, takže přesně nevím, co to obnáší a jaké to asi bude. Šéfredaktorka mi říkala, že když už je Ležákovka celá v novém, tak i v časopise musí být něco nového. Tak tedy doufám, že dělat maskota bude veliká zábava a chtěl bych, abyste o volném čase věnovali i časopisu trochu pozornosti. Nudit se určitě nebudete. Íííí ha ha ha!

TAK ZATÍM!



Napsala Věra Seifertová
Maskota nakreslila Adéla Vyhnálková

našich pubertáků

Do nejposlouchanějšího rádia pro mladé se řadí na 1. místo Evropa2

Kapela Atmo



Hlavními členy jsou rapper Beef a hudební producent ODD - v jeho širším základu však můžeme nalézt i rappera Lipa nebo zpěváka Jakuba Děkana. ATMO music vychází především z kořenů ovlivněných rappovou hudbou, ale díky společnému vkusu a nalezení obou hlavních interpretů se otevírá více žánrovým přesahům Mezi nejposlouchanější písničky patří Ráno.

Kryštof

Je [česká](#) hudební skupina, kterou založili [Richard Krajčo](#). Letošní rok kapela Kryštof vydala dvě písně, které se jmenují Ty a já, Srdcebeat .

Tyto písně měly veliký úspěch. V létě patřila písnička Ty a já k nejhranější muzice v rádiu.

Před třemi lety navštívila tato kapela i náš pivovar v Hlinsku. Byl to opravdu vydařený koncert.



Jana Staňková, IX. B

Zábava

Hádej

Stojí krejčí na pasece, tisíc jehel s sebou nese.

Ježek.

ZKUS VYSLOVIT RYCHLE

U ŘEZÁČŮ ŘINČEL ŘETĚZ

PŘI ŘEZÁNÍ ŘEZANKY.

KOPYTO KLOPÝTLO. KOBYLA

KOPYTY KLAPALA.

Chyták



Kdy pípne kuře naposled?

Na pokladně.

← Vtipy

Lev říká: „Pojedeme na výlet.“ Žába to zopakuje.
Lev říká: „Vezměte si batoh a pití.“ Žába to zopakuje.
Lev říká „A ta zelená bestie zůstane tady.“ Žába na to: „Jé chudák krokodýl, ten se na výlet tak těšil!“

Paní jde do francouzské restaurace. Přijde k ní obsluha a ptá se: „Dáte si žabí stehýnka, nebo něco jiného?“ Paní se lekne a řekne: „Ježkovy voči!“
Obsluha na to: „Dobrá volba.“

„Co jsi dostal k narozeninám?“

„Obraz od Rembrandta.“

„A od ostatních?“

Povídá blondýnka kamarádce:

„Mým koníčkem jsou diety, ale kvůli jídlu na ně nemám čas.“



Anna Šmídová IX. B